



平成26年6月6日

各位

会社名 株式会社A. Cホールディングス
代表者名 代表取締役社長 金井 壮
(JASDAQ コード1783)
問合せ先 経理事務連絡担当 平林 友伸
(TEL 03-5473-7722)

(再訂正) 「平成24年9月期 第2四半期決算短信」の一部訂正について

当社が平成26年6月2日に開示した『(訂正)「平成24年9月期 第2四半期決算短信」の一部訂正について』において訂正がありましたので、下記のとおりお知らせします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

サマリー情報

<訂正前>

(1) 連結経営成績 (累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	1株当たり 四半期純利益		潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益	
	円	銭	円	銭
24年9月期第2四半期	△8	84	—	—
23年9月期第2四半期	7	90	—	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
24年9月期第2四半期	8,696	7,557	86.8
23年9月期	9,049	7,910	87.4

(参考) 自己資本 24年9月期第2四半期 7,557百万円 23年9月期 7,910百万円

<訂正後>

(1) 連結経営成績（累計）

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	1株当たり 四半期純利益		潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益	
	円	銭	円	銭
24年9月期第2四半期	△8	84	—	—
23年9月期第2四半期	△7	90	—	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
24年9月期第2四半期	8,696	7,557	86.9
23年9月期	9,049	7,910	87.4

(参考) 自己資本 24年9月期第2四半期 7,557百万円 23年9月期 7,910百万円

以上